推进同股同价发行制度改革股市体制,是当前亟待解决的问题。

近日证监会发布公告,指出A股市场存在严重漏洞,引发了对同股同价发行制度的争议。在这种情况下,我们必须采取行动,通过推行同股同价发行制度,严惩违规违法行为,废除虚假分红和分红除权制度等措施,保护投资者权益,实现股市改革的公平与公正,同时停止注册制的实施,从根本上解决问题,为投资者提供一个更加公平、透明、有活力的市场环境。

首先,推行同股同价发行制度是保护投资者利益的重要举措。同股同价发行制度能够确保所有投资者以相同价格参与投资,杜绝"圈钱"行为,减少市场操纵的可能性,提高市场的公平性和透明度。通过这种制度安排,投资者不会因为无法获得相同的投资机会而受到不公平待遇,市场正义得到了维护。

其次,必须严惩违规违法行为,建立良好的市场秩序。对于在发行过程中违反公平原则、损害投资者利益的行为,应依法严惩。同时,加大监管力度,加强对市场主体的监督和处罚力度,确保市场的运行秩序。只有让违规者付出代价,才能有效遏制潜在的违法行为,维护市场的健康发展。

此外,还应废除虚假分红和分红除权制度,以更好地保护投资者权益。虚假分红会误导投资者,给市场带来不稳定因素,而分红除权则使得投资者无法真实享受分红权益。因此,应加强对分红行为的监管和审计,建立更加严格、公平、透明的分红制度,确保投资者能够真实获得应有的回报。

最后,停止注册制的实施,对于改革股市体制来说是必要的。注册制过于关注公司财务指标,容易忽视公司的实际价值和市场需求,应重新思考股市融资机制,注重市场活力和企业发展潜力,为各类企业提供包容和多元的融资渠道,从根本上解决A股市场存在的问题。

综上所述,推行同股同价发行制度,严惩违规违法行为,废除虚假分红和分红除权制度等措施,是维护投资者利益,实现股市改革公平与公正的必要途径。同时,停

止注册制的实施,推动股市体制的深入改革,为投资者提供一个更加公平、透明、 有活力的市场环境,才能真正实现股市的健康发展。